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 いよいよ３年生の受検が始まります。これまで学び身につけたことを最大限に生かして、精一杯自分の力を発揮してく

ださい。 

 さて、前号で令和７年度入学者選抜についてお伝えしました。今日は「特別選抜」と「チャレンジ選抜」についてお知

らせします。また、２年生は「総合的な学習の時間」を使って、新しい受検制度について学習しました。 

「特別選抜」 

〇募集定員  全募集定員の１５％以内（１学年２学級以下の高校は１５名まで）の範囲で各高校が学科別に定員を

定めます。ただし、自己推薦①は特別選抜による定員の３分の２を超えないものとします。 

〇自己推薦①の志願資格  文化・スポーツを含む主体的な活動で顕著な実績をもつと自ら認める者で、かつ当該校

に進学する強い意志を持ち、学校の求める生徒像に合致する者。なお、県外からは志願

できません。受検上の通学区域は県全域です。 

〇自己推薦②の志願資格  文化・スポーツを含む主体的な活動で顕著な実績をもつと自ら認める者で、かつ当該校

に進学する強い意志を持つ者。受検上の通学区域は長崎県立高等学校の通学区域に

関する規則によります。 

「チャレンジ選抜」 

〇丁寧できめ細やか指導を行っている学校で夢や目標を実現したいという意欲にこたえる新しい選抜です。受検上の 

学区は県全域です。 

〇主に離島・半島の少人数実施校で実施します。（一般選抜の結果、定員が充足している学校は実施しません。） 

〇一般選抜で受検した学校には志願できません。 

充実した冬休みに！ 
・冬休みは日本の伝統文化に触れる良い機会です。家族や親せきの人と久しぶりにゆっくり話すこともできると思いま

す。高校生や大学生、社会人の知り合いがいたら、実際の生活の様子を詳しく聞いてみるとよいと思います。もし、あ

なたが悩みを抱えていたとすると、年配の方が相談にのってくれるかもしれません。人と話すことによって、新たな気

づきがあるかもれません。 

・３年生は受験勉強で忙しいかもしれませんが、１・２年生は比較的時間に余裕があると思います。テレビでスポーツ

観戦をしたり、本を１冊読んでみたりするのはどうでしょうか？新年はそれぞれが新しい目標を考えます。「２０２４年

はどんな年にしようかな？」「どんなことに挑戦しようかな？」新年の決意は、私たちを前向きにさせてくれますね。 

・１月９日（火）に３学期の始業式があり、９日（火）１０（水）は全学年実力テストが行われます。これまでの学習を振

り返り、充実した家庭学習をした後に、実力テストに臨んでほしいと思います。タブレットを使用すると「e ライブラ

リ」や「学びポケット」で分かりやすく復習をすることができます。活用すればするほど、力がついていくと思います！ 

 

 この１年、いろいろと大変なことがあったと思いますが、無事に２０２３年が終わろうとしています。来る令和６年が皆様

にとって良き年となりますように。 


